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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA, DO 1 

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE - CCS, DESIGNADA POR MEIO DA 2 

RESOLUÇÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL Nº332/2016, REALIZADA NO DIA 3 

OITO DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS DEZ HORAS, NA SALA DO 4 

CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CCS, SOB A PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA 5 

CLÁUDIA MASROUAH JAMAL E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS: 6 

ANSELMO DANTAS, ANDRÉA ALVES MAIA, IGOR DA SILVA ERLER, MARIANA 7 

REBELLO HADDAD E TALINE CANTO TRISTÃO. AUSENTES, COM 8 

JUSTIFICATIVA, MARISTELA CARNEIRO LUPPI E DOUGLAS TOLEDO CAMILO.  9 

 10 

A senhora Presidente da Comissão da Comissão Própria de Avaliação (CPAC) do 11 

Centro de Ciências da Saúde (CCS), Profa. Claudia M Jamal, com a palavra, declarou 12 

aberta a reunião, que tem por finalidade elaborar um diagnóstico do CCS em relação 13 

aos ítens da Avaliação Institucional proposta pelo Inep. A referida profa. apresentou as 14 

fragilidades apontadas no ultimo relatório de avaliação. São eles: dimensão 01- A 15 

Missão e o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI), dimensão 04 - Relações 16 

CCS, com a sociedade: defesa do meio ambiente, da memória cultural, da produção 17 

artística e do patrimônio cultural, dimensão 06- Organização e gestão da instituição, 18 

especialmente o funcionamento e representatividade dos colegiados, sua 19 

independência e autonomia, dimensão 08 - Planejamento e avaliação, especialmente 20 

em relação aos processos, resultados e eficácia da auto-avaliação institucional e  21 

planejamento e ações acadêmico-administrativas a partir dos resultados das 22 

avaliações e dimensão  09 - Políticas de atendimento aos discentes. (Programas de 23 

apoio ao desenvolvimento acadêmico dos discentes referentes à realização de 24 

eventos ). Em seguida, apresentou uma proposta das atividades da CPAC para fazer 25 

um levantamento das necessidades e da a situação atual do CCS, criar um 26 

instrumentos de avaliação que serão aplicadas  para os discentes, docentes e técnicos 27 

administrativo do CCS. O Senhor Anselmo Dantas, com a palavra, disse que fará um 28 

levantamento do número de funcionários da Secretaria de Estado da Saúde do 29 

Espírito Santo (SESA) que são formados pela UFES e do número de alunos da 30 

universidade dispersos pelo estado para propor uma avaliação relacionada aos 31 

egressos dos cursos do CCS. O servidor técnico-administrativo Igor da Silva Erler, 32 

com a palavra, sugeriu transformar em pesquisa quantitativa o instrumento de 33 
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avaliação, no primeiro momento, para viabilizar o desenvolvimento do diagnóstico. O 34 

servidor também irá verificar os relatórios que os Departamentos encaminham para 35 

Direção como auxílio para a confecção dos relatórios. Nada mais havendo a tratar, a 36 

reunião foi encerrada às onze horas e vinte minutos. E para constar, eu, Mariana 37 

Rebello Haddad, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada por 38 

mim e pelos demais membros presentes. 39 
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